

# DIÁRIO OFICIAL DA BAHIA

Salvador, Bahia-Terça-feira  
29 de Maio de 2018  
Ano - CII - Nº 22.427

## ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 004/2018 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REDA SJDHDS/SAS

**Onde se lê:** [...] 6.6.2 Serão divulgados no site da Secretaria da Administração do Estado da Bahia ([www.saeb.ba.gov.br](http://www.saeb.ba.gov.br)) e no site da Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia ([www.justicasocial.ba.gov.br](http://www.justicasocial.ba.gov.br)) as respostas aos recursos interpostos.

**Leia-se:** [...] 6.6.2 Serão divulgados no site da Secretaria de Justiça, Direitos Humanos e Desenvolvimento Social do Estado da Bahia ([www.justicasocial.ba.gov.br](http://www.justicasocial.ba.gov.br)) as respostas aos recursos interpostos.